[bookmark: _GoBack]Sáng ngày 8/9/2023, Chủ tịch UBND phường  Võ Ngọc Nam - Trưởng Ban chỉ huy PCTT&TKCN phường chủ trì Hội nghị tổng kết công tác PCTT&TKCN năm 2022, triển khai phương án, nhiệm vụ năm 2023. Tham dự Hội nghị có đại diện lãnh đạo các cơ quan đơn vị trên địa bàn;  đại diện Thường trực Đảng ủy HĐND phường; thành viên Ban Chỉ huy PCTT và TKCN phường và ban cán sự các khu phố.

Năm 2022, trên địa bàn Phường tuy không chịu ảnh hưởng trực tiếp của các cơn bão lớn nhưng do mưa lớn kéo dài đã gây ngập lụt cục bộ ở một số vùng thấp trũng, gây thiệt hại về tài sản trong đó thiệt hại về hoa màu làm ảnh hưởng đến đời sống, sản xuất của Nhân dân. Với phương châm “phòng là chính, chủ động ứng phó kịp thời”, ngay trước mùa mưa bão, UBND phường đã chủ động xây dựng và triển khai các phương án PCTT và TKCN phù hợp, hiệu quả;; cùng với sự vào cuộc tích cực của cả hệ thống chính trị từ phường phố đến khu phố đã góp phần giảm thiểu đáng kể thiệt hại về người và tài sản, phục hồi và phát triển sản xuất sau thiên tai.
Nhận định năm 2023, tình hình thời tiết, thiên tai tiếp tục diễn biến phức tạp, bất thường, vì vậy, để chủ động phòng ngừa và sẵn sàng ứng phó có hiệu quả các hình thế thiên tai trong mùa mưa bão năm nay, đồng chí Chủ tịch phường, Trưởng Ban Chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn yêu cầu các cơ quan, đơn vị, công chức  phụ trách các lĩnh vực căn cứ chức năng, nhiệm vụ chủ động xây dựng phương án PCTT và TKCN phù hợp, trong đó chú trọng phương án sơ tán, di dời dân trong trường hợp bão vào đất liền, kết hợp với lũ lớn xảy ra tại các vùng có nguy cơ cao về sạt lở đất, vùng ngập sâu...; đồng thời rà soát nguồn nhân lực, vật lực, phương tiện tại chỗ để có kế hoạch phối hợp, hiệp đồng giữa các cơ quan, đơn vị; chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thu hoạch lúa, hoa màu vụ Hè Thu hoàn thành trước mùa mưa bão, đối với các công trình đang thi công đề nghị các đơn vị thi công phối hợp thực hiện các giải pháp chống ngập úng tại khu dân cư  đặc biệt tại khu đô thị Bắc Sông Hiếu gia đoạn 2.
Thực hiện theo phương châm “4 tại chỗ”, chủ động phòng tránh, ứng phó kịp thời, khắc phục khẩn trương và có hiệu quả, trong đó lấy phòng tránh là chính. các bộ phận, đơn vị phải phát huy cao độ tinh thần trách nhiệm, chủ động, linh hoạt, sáng tạo trong việc xây dựng phương án và thường xuyên kiểm tra, phát hiện, xử lý các vấn đề phát sinh tại địa phương, đơn vị mình. Đồng thời làm tốt công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao ý thức, trách nhiệm cộng đồng, phát huy tinh thần tự giác, chủ động, đoàn kết của người dân để công tác PCTT và TKCN đạt hiệu quả cao.


